

# 商业工作

(第七期)

聊城市商业局办公室编印

一九八八年七月二十一日

## 全商业系统在今年第一 场暴雨中无一损失

七月二日，暴雨袭击我市，从零晨三点持续到九点多钟，市内降雨量不低于100毫米，是近几年来罕见的。然而，在这场大雨中，商业系统却没有一处仓库和商店发生事故。遭到损失，暴雨刚停，就立即进入了正常工作，我们这次胜利的最重要的原因就是：领导重视，准备充分，群众责任心强。

针对我系统不少仓库、商店多年失修，地处低洼，排水设施不健全等情况，在汛期到来之前，局领导根据国务院、省厅、地区商业局指示意见，及市委、市政府的安排，对防汛工作及时进行了安排，成立了由正、付局长挂帅，局机关全体及公司主要领导人参加的商业系统防汛指挥部。号召各单位要充分认识防汛工作的重要性，紧迫性，克服麻痹思想。牢固树立了防大洪，抗大涝的思想。要求各单位及早备好防汛物资，对地处低洼的仓库，营业室要加强防范措施

疏通排水渠道，添置排水设备，防水沙袋、闸板等，对危险库房要抓紧维修，同时，严格值班制度，做到24小时有人值班，有人指挥，及时向上级预报汛情，较大商店夜间要有一定数量的留宿人员。各单位按照市局意见，结合本单位的实际，对各项工作很好地进行了落实。制定了防汛具体方案，在思想上引起了高度的重视，在物质上有了充分的准备，饮食公司立即行动起来，在这场大雨之前，对多年失修的光嶽楼饭店，闸口饭店，东方红照象馆及迎宾招待所小楼限期进行了维修。

当这场大雨来临的时候，局领导已全部战斗在公司的第一线，亲临基层店查看情况，冒雨指挥工作，现场办公。各公司领导行动迅速，天还没有亮就组织防汛队伍，同暴风雨展开了斗争。饮食公司地处低洼外面的雨水集中顺着大门口涌进来，威胁着烟沅库，情况非常危机支部书记张吉顺带领人员采取措施，利用沙袋、泥土堵住门口，截住了雨水，烟沅库脱离了危险。蔬菜公司由于楼房正在施工，造成公司院内水不能及时排出，水位急剧上升，马上就要冲进院内的食盐和百货两个仓库，经理相新民马上带领人员，用水泥把水挡在仓库前，接着又赶到新市场化肥库，把漏雨地方的化肥搬开，免受损失。百货三零院内水由于不能及时排出，快要冲进仓库和商店，经理和同志们用脸盆向外端水，控制了上涨水位。在这场大雨中，综合公司李绪林经理、饮食公司赵锡臣经理、食品公司魏奎远经理也亲自指挥职工排除险情。其他商店也采取了有效措施，保护了财产的安全。

总之，在这场大雨中，领导重视，指挥得力，国家财产均没受到损失。各单位对薄弱环节，要加大措施，做好防汛工作。

抄 报：市委、市政府办公室，市经委，地区商业局。

发 至：本局局长，各科室，下属各公司、百货大楼。

商业部  
部如

打印. 5011 371  
88.7.23

下印城音局办士空编印.

一九八八年七月二十日

全商业系统~~在~~今年第一场暴雨中无一损失。

7月20日，暴雨袭击我市，从凌晨三点持续到  
市内 不低于100  
六点多种，降雨量达~~80~~毫米，是近几年内罕见的。

雨中，在这场大雨中，商业系统却没有一处仓库和  
商店发生事故，遭到损失，暴雨刚停，就立即进入了  
正常工作，我市这次胜利的最重要的原因就是：  
领导重视，准备充分，群众责任心强。

针对我市不少仓库、商店多年失修，地处  
低洼，排水设施不健全等情况，在汛期到来之前，  
局领导根据国务院、省厅、地委商业局和指示意见，  
及市委、市政府的安排部署，对防汛工作及时进行了安排，  
成立了<sup>由</sup>副局长挂率，局机关仓库及公司主要领导人  
参加的商业系统防汛指挥部。号召各单位要充分认识  
防汛工作的重要性、紧迫性，克服麻痹思想。

牢固樹立了防大汛，抗大洪的思想。要求各單位及  
 早備好防汛物料，對地處低窪的包幹帶，一定要加  
 強防範措施，疏通排水渠道，添置抽水設備，防  
 水沙袋，開板皮，對危險房屋，要抓紧維修，同時嚴  
 格值班制度，做到24小時有人值班，有人指揮，及時  
 向上級報汛情，~~要~~較大高潮夜間要有一定數量的  
 留宿人員。各單位按照市局意見，結合本單位的實際，  
 對各項工作很好地進行了落實。制訂了防汛具體方案，  
 在思想上引起了高度重視，在物料上有了充分的積累。  
 供水公司立即行動起來，在迎來大雨之前，對年久失修的  
 光祿樓飯店，開口飯店，東紅照相像館及迎賓招待  
 所水樓頂<sup>頂</sup>限期進行了維修。

當~~我~~這場大雨來臨的時候，局領導已鏢鏢戰  
 斗在第一線，各管界層層查看情況，冒雨指揮

工作，现场办公。各公司领导行动也都非常迅速，  
 天还没亮早已组织起防汛队伍，同暴雨展开了斗争。  
 副食公司地势低洼，外面的雨水集中顺着大门口  
 涌进院里，直接威胁着烟酒库，情况非常危机，支  
 部书记魏吉顺带领人员马上采取了措施，利用沙袋，  
 泥土堵住了门口，截住了<sup>了</sup>雨水，烟酒库脱离了危险。蔬  
 菜公司<sup>由于</sup>楼房正在施工，造成院内<sup>公司</sup>的水不能及时排出，水  
 位急剧上升，马上就要溢进院内的食品和高智两个  
 仓库，经理杨新斤马上带领人员，采取<sup>门口的</sup>措施先把水挡住。  
 然后用水泥在两个仓库门前筑起高台，挡住了雨水，  
 随后他又马上赶到位于新市场的化肥库，指挥大家  
 对处在漏雨地方的化肥进行搬迁，使化肥免受损失。  
 由于雨下的太急，百货三库院内<sup>公司</sup>的水不能及时排出，  
 有漫进仓库和高智的危险，在这种情况下，三库已经

